

“祝愿祖国越来越好！”

市民争相与国旗合影欢度国庆

本报讯(记者 弓凤飞)10月1日清晨,五一广场举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立72周年。迎着第一缕晨曦,从四面八方赶来的群众自发齐聚五一广场,共同见证五星红旗冉冉升起,在这一庄严时刻,全场高唱国歌,共同祝福祖国繁荣昌盛。

五一广场呈现出一派花团锦簇的景象,造型美丽的花坛为节日的并州增添了喜庆、欢乐、祥和的气氛。国旗台南侧,大

幅标语“热烈庆祝中华人民共和国成立72周年”格外醒目,它的前面,一串红、万寿菊等鲜花在阳光的照射下熠熠生辉,人们纷纷走到这里拍照留念。“祝愿祖国越来越好!”太原市第二实验小学六年级学生刘珈彤站在国旗台前,笑盈盈地和飘扬的五星红旗合影。

清晨6时,刘女士就带着女儿出门赶往五一广场,她没想到出门时间还是有些晚了。“现场群众真的已经是‘里三层、外三

层’,我们只能在人群外远远地观看国旗升起。我们感到非常激动和自豪。在人群中,人们看到国旗升起,都自觉唱响国歌,那一刻我的泪水夺眶而出。”她挽着刚上小学一年级女儿的手,柔声说:“希望孩子能在观看升国旗这样的氛围中,从小拥有爱国主义情怀。”

秋阳杲杲,蓝天无垠。山西农业大学草业科学专业大一学生杨凯和同学结伴来到太原,在五一广场的国旗台前合影。他

们从晋中来到太原,没能如愿赶上升旗仪式,但是能和飘扬着的国旗合影,内心一样澎湃:“我们追随的光,是五角星的星光。”

升旗仪式结束后,在国旗台前拍照的群众络绎不绝。我市摄影爱好者尚庆华用快门定格着一个个美好的场景:开阔的五一广场、缤纷的花坛、挥动国旗的孩子……“变化太大了,广场越来越美,人们的生活越来越好,作为一名太原人,我很骄傲!”

亲贤社区升旗仪式,近千人欢呼——

我爱你,中国!

“今天是你的生日,我的中国……我们祝福你的生日,我的中国。这是儿女们心中期望的歌。”10月1日上午,小店区亲贤社区凤凰广场人潮涌动,到处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。亲贤社区庆祝中华人民共和国成立72周年升旗仪式在这里举行。近千名党员、群众、学生自发前来参加升旗仪式,共同庆祝祖国母亲72岁华诞!

人们欢欣鼓舞、神采飞扬,怀着激动的心情,期待着庄严时刻的到来。伴着军乐队《歌唱祖国》铿锵有力的节奏,国旗方队迈着坚定有力的步伐入场。

雄壮的国歌响起,现场群众神情庄严地注视着鲜艳的五星红旗冉冉升起,衷心祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛、亲贤的明天更加美好。

社区二十多名小学生集体朗诵《我爱你,中国》,致敬新中国成立72周年,他们嗓音嘹亮、神情并茂,诵出了属于少年的时代最强音,展现了亲贤少年的担当与风采;老年大学合唱团一首《我爱你,中国》,悠扬的歌声里饱含了对祖国深

记者 司勇

通讯员 孙瑞英

河龙湾老年合唱团 唱响美好生活

本报讯(记者 冯嘉铭)“没有共产党就没有新中国……”深情而有力量的歌声久久回荡。9月30日下午,西山地区河龙湾老年红歌合唱团的200多名退休干部、职工、家属欢聚一起,拉开了文艺演出的序幕。现场红彤彤的一片,节日的气氛愈演愈烈,欢歌笑语吸引路过的居民前来驻足观赏。

演出开始后,美妙的歌曲和热闹的合唱声在广场周围此起彼伏。男女声独唱、东北秧歌、舞蹈、口琴独奏、快板、小合唱等异彩纷呈的节目将活动推向了高潮。小小的舞台上,既有耳熟能详的民俗歌曲、红歌合唱,又有传统乐器的精彩演奏,还有六七十岁银发老人的舞蹈……伴随着欢快的音乐,表演者们翩翩起舞,引来了围观群众的阵阵掌声。

国庆游园会精彩纷呈

本报讯(记者 刘晓亮)10月1日,我市市属公园、动物园、植物园等继续落实“限量、预约、错峰”等措施,在确保防疫安全的前提下,举办菊花展、书画展、文化节、灯光秀、亲子游等,为游客们打造了一场场匠心独运、别具一格的国庆游园会。

传统项目当属金秋赏菊。当下,以“锦绣太原城·菊颂百年史”为主题的太原市第三十一届菊花展正在双塔公园、迎泽公园及太原植物园举办。双塔公园,北门附近摆放的“龙城菊韵”“锦绣太原”“城市家园”花坛,以各色菊花为元素,展现“唐风晋韵 锦绣龙城”主题,引得游客纷纷驻足,拍照留念;迎泽公园,藏经楼北广场,长54米,宽6米的步道上,用菊花、菊球、草花等花卉布置的牛、鱼、蜻蜓、蝴蝶、蘑菇、海豚等造型栩栩如生,小孩子奔走其间,其乐无穷;太原植物园的“丰富多彩”板块内,巧手匠心布置花卉展现

诗词场景,游客捧一盏菊茶,吟几句“采菊东篱下,悠然见南山”,悠哉游哉!

赏花之余,书画相伴。碑林公园围绕“丹枫秋韵、金菊飘香”主题开展文化节系列活动,有“绿满龙城、美丽太原”园林摄影展,有省城名家的“园林花叶书画展”,还有花叶拓制演示,文人雅士颇为青睐;晋阳湖公园游客服务中心展出我省60余位优秀艺术家为庆祝祖国72岁生日创造的近百幅书画作品,共同祝福伟大祖国更加繁荣昌盛,明天更加辉煌。

文艺汇演精彩纷呈。晋阳湖公园推出2021焕新版《如梦晋阳》,带领游客们在湖光山色中一起度过美好的假期。此外,该园还联合太原秧歌剧团于10月1日至10月3日,每天上午10时,下午3时30分在晋阳湖公园游客服务中心广场前进行爱国主义思想和传统优秀剧目演出,更

好地丰富游客群众文化生活;迎泽公园在南门银杏大道举办“百菊幻影”新媒体艺术展,每晚从7时30分开始推出两场展演,艺术展通过设在道路两侧的投影灯具,结合激光镭射技术,将几十种精品菊花转为影像投射在地面上,呈现出一幅近百米的百菊争艳长卷图,游客行走其间,身临其境,体验别样艺术。

亲子活动趣味浓。太原动物园推出多项亲子互动活动,如“你好,小鸟”,通过鹦鹉学舌、提桶、识图、走钢丝等行为展示与游客互动,传递鸟类行为知识;位于长风街的“大汇嘉园”在组织采摘的同时,还举办迷宫寻宝、亲子DIY等活动,引导孩子们远离屏幕、亲近自然。

游玩之余,市园林局提醒,游客出游前应先了解目的地客流、交通状况等,游园期间佩戴口罩,配合工作人员科学防疫,不聚集不扎堆,共同营造安全有序的出行环境。

市民向祖国深情表白

本报讯(记者 李涛)笑脸上,贴着“中国红”贴纸;手里,挥舞着一面国旗。国庆节,在街头巷尾、公园、商场等地,以及微信朋友圈、抖音平台等线上渠道,太原市民以录制短视频、拍美照、写文字等各种形式向伟大祖国表达美好祝福,表达一腔赤子之情。

“有五星红旗的地方就有信念的灯塔,如果信念有颜色,一定是红色。祝愿我的祖国明天更美好!”10月1日一大早,市民王女士就在微信朋友圈发出一段向祖国表白的文字,立刻收获了许多点赞。而且,她特意在祖国华诞之际,将微信头像换成了国旗渐变效果,以此表达对祖国的赞美。在抖音等线上视频

平台上,能看到市民自拍的各种祝福祖国的小视频,充满个性,真情满满。

这几年,太原的变化日新月异,让生活在这座城市的人们深切感受到了祖国的昌盛富强。家住建设路的刘蒙说,国庆假期有外地朋友要过来,我一定会带他们好好逛一逛,如今太原各个方面都发生了可喜的变化。就拿出行来说,以前最怕开车出门,路况不好而且拥堵严重,去个地方,时间全耗在了路上。现在,太原打通了很多道路的丁字堵头和瓶颈卡口,路越修越长,去哪也方便。滨河东路、阳兴大道、府东街、中环快速路网等主次干道四通八达,地铁、骑行、自驾、公交等出行方式随意

切换,让这座城市的节奏“快”起来,也让出行成为一种“享受”。

同样,市民的生活也逐年在改变,退休人员的养老金每年都上涨,居住小区的环境越变越美,一座座新建公园、游园为人们增添了休闲娱乐的好去处,“家门口”孩子入学的好学校也更多了。特别是创建全国文明城市以来,让老百姓得到了更多实惠,走在街头巷尾,蓝天白云下,道路两侧花草繁茂、路面整洁。夜幕降临时,有五彩缤纷的光影彩灯与月色交相辉映。

吃穿住行无论哪个方面,巨大变化都能唤起人们的共鸣,从而引发众多太原市民从内心深处向祖国发出最美的深情表白。